

首届全球数贸会开幕

数字宁波 服务世界



12月11日至14日,首届全球数字贸易博览会(以下简称“数贸会”)在杭州举办。这是中国首个以数字贸易为主题的国家级、全球性专业博览会,全力打造数字贸易领域“风向标”,在全球数字贸易风起云涌之际,展示中国进一步扩大对外开放的决心。

记者从宁波市商务局了解到,我市共有33家企业赴数贸会参展,分布在国家中心馆、数字内容、数字消费、数字技术、跨境电商等5个展区。这些宁波数字贸易企业整装待发,在数贸会开辟“甬字号”的“数字服务区”。

宁波本土企业——浙江乐德数字文化创意有限公司(以下简称“乐德文化”)历时百日,创作了充满“元宇宙”气息的大型画作《梦里江山图》,并把它带到数贸会现场,向世界展示中国文化的魅力。

这幅画作长6米、高1.5米,描绘中国著名的“五岳”奇山、激荡澎湃的长江黄河、世人瞩目的北京“鸟巢”、中西合璧的宁波鼓楼,以及浩瀚天穹、宇宙星辰等元素,并将虚拟与现实有机融合,以“超时空对话”彰显民族精神与时代气息。

据悉,本届数贸会聚集了800余家国内外数字贸易领域头部品牌企业。眼下,宁波正借助制造业高质量发展和外贸供应链优势,打造具有国内示范作用和全球辐射效应的数字贸易先行市。借助数贸会,我们看到了一幅幅“数字宁波,服务世界”的图景。

作为中国数字贸易的重要发展成果,阿里云“智慧港口”解决方案亮相数贸会。宁波舟山港梅东码头,正是基于该方案建设智能云调度平台和“数字梅山可视化系统”,将堆场作业场景可视化,减少资源

闲置,提升集装箱吞吐量5%以上。

在国家中心馆,宁波银行展示其运用数字化手段服务外贸企业的创新成果——“新一代外汇管家”。自2018年上线以来,外汇管家平台集200多项功能于一体,得到客户的广泛认可,国际业务客户超过4.5万户。

宁波美象信息科技有限公司展示其基于自主研发的MxDATA数字孪生应用平台和EDT低代码数据模块,在智慧园区、智慧水务、未来社区等场景的落地应用。

此外,宁波的先进制造企业,如均胜集团、永新光学、广博集团,文化创意类企业如恒荣文化、浙江和乐,以及康虹电器、东荣物流、永博金属、德派日用品等一批中小型数字技术企业和跨境电商企业,均登上数贸会的舞台。 记者 严瑾 通讯员 张丰琦 瑞丽 杨梓

海关AEO高级认证 助力宁波企业 擦亮“信用名片”

“这是对我们极大的认可和鼓励,为我们开拓国际市场增加底气!”12月7日,宁波中基惠通集团股份有限公司获得海关AEO高级认证企业纸质证书,成为今年宁波首家获得该资质的外贸综合服务平台。公司副总经理赵园茗表示,这项政策红利将惠及平台内1万多家中小企业,在非常时期提振信心。

据悉,高级认证企业是海关企业信用等级最高的企业,不仅在国内享受海关最优惠的通关便利措施,以及政府各部门的联合激励,还能在全球22个经济体48个AEO互认国家或地区享受通关便利,为国际贸易增添“绿色通行证”。

“今年,我们面对的外贸形势非常复杂,得益于去年订单存量,上半年出口情况良好,但由于海外购买力下降,下半年平台内纺织服装、家居用品等企业订单下滑。海关高级认证资质犹如一场及时雨,帮助我们逆势突围。”赵园茗说。

据了解,截至目前,宁波关区共有AEO高级认证企业104家,其中有不少为行业龙头,为宁波“稳外贸”贡献重要力量。

记者 严瑾 通讯员 石鸣 林晨

老年人感染新冠病毒为何更易出现重症?

国务院联防联控机制综合组近日印发《加强老年人新冠病毒疫苗接种工作方案》,提出加快提升80岁以上人群接种率,继续提高60岁-79岁人群接种率。为什么老年人感染新冠病毒更易出现重症情况?80岁以上老年人接种新冠病毒疫苗必要性大吗?围绕社会热点关切,国务院联防联控机制有关专家作出解答。

问:与其他人群相比,为什么老年人感染新冠病毒更易出现重症情况?

答:老年人感染新冠病毒后,导致重症和死亡的比例在所有人群各个年龄段当中最高,其主要原因有三个:一是随着年龄增长老年人的免疫力在减弱;二是老年人一般感染病毒或细菌后,自身免疫发生率增加,更易出现炎症反应;三是老年人大多有基础性疾病,感染病毒会

导致原有疾病症状更严重或更易出现合并症。因此,全球免疫策略一直把老年人和有慢性病等基础性疾病的人作为疫苗接种的优先人群。

问:80岁以上老年人接种新冠病毒疫苗的必要性大吗?

答:新冠肺炎疫情发生以来,病毒一直在变异,奥密克戎变异株对于未接种新冠病毒疫苗的老年人来说依然是危险的病毒。当前疫情形势仍然严峻复杂,疫苗接种在预防重症、死亡等方面仍具有良好的效果,老年人等脆弱人群接种新冠病毒疫苗获益明显。研究显示,80岁以上老年人如果未接种新冠病毒疫苗,其死亡风险约为14.7%;如果接种了1剂疫苗,死亡风险就降至7.2%;如果接种了2剂疫苗,死亡风险就降至3.7%;如果接种了3剂疫

苗,死亡风险就降至1.5%。

此外,高龄老年人即便长期居家、很少外出,在亲属陪伴或走访过程中仍有可能感染。因此,80岁以上老年人有必要接种新冠病毒疫苗。

问:老年人接种新冠病毒疫苗是否安全,不良反应发生率会比别的人群更高吗?

答:老年人接种新冠病毒疫苗是安全的。由于老年人基础性疾病较多,一些人担心接种新冠病毒疫苗后会出现不良反应。中国疾控中心对我国已经开展接种的超过34亿剂次、超过13亿人的不良反应监测发现,我国新冠病毒疫苗的不良不良反应发生率与我们常年接种的其他一些疫苗相当,而且老年人的不良反应发生率还略低于年轻人。 据新华社

福彩开奖信息

双色球 第2022142期:

01 03 13 16 21 27 03

3D第2022331期:7 4 6

15选5第2022331期:

02 03 05 11 12

快乐8第2022331期:

09 13 21 23 24 26 28 30 36 44

46 48 53 55 58 60 62 71 75 76

体彩开奖信息

7星彩第22142期:3 0 3 6 2 7 12

6+1第22142期:0 4 0 6 8 8 2

20选5第22331期:01 05 08 09 20

排列5第22331期:8 0 8 6 8

(均以公证开奖结果为准)

警银协作,群众人身财产双保全

近日,中信银行宁波分行收到宁海县公安局跃龙派出所表扬信,对该行积极配合打击违法犯罪活动给予高度认可。

11月29日,下辖宁海支行网点大堂经理正在大厅忙碌着,突然收到客户的一个纸条,上面写着“帮我报警,我被跟踪,强制诈骗,别说话,他们能听到”,且注意到客户手持电话保持通话中的状态。大堂经理立即警觉起来,意识到这是一张求救纸条。大堂经理按照纸条的意思,全程不语,对周边人员及车辆进行了暗中观察,发现支行门口停有一辆可疑无牌车辆,车上坐有4人,且车子处于发动中。大堂经理不动声色地与网点保安人员、柜面人员信息互通

后,里应外合,开始了一场暗中抓捕行动。

保安人员反应敏捷,暗地向公安机关报警;柜面人员以资料核实、网络不通、系统反应较慢等为由,拖延时间;大堂经理迅速向上级领导进行报告,上级领导立即启动消保突发事件应急处理预案,部署相关业务条线,联动配合。同时,要求大堂经理迅速返回岗位,对客户业务进行指导,并想办法拖延时间,沉着应对,千万不能让犯罪分子引起警觉。不一会,警车赶来,犯罪分子见警车出现便冲撞离开,但最终被民警制服。最终,客户的人身财产安全得以保护。

经公安机关调查了解到,这是一起

诈骗违法犯罪案件,该客户韩某,24岁,被犯罪团伙骗至宁海,之后犯罪嫌疑人以高利贷哄骗、言语威胁等手段,迫使韩某使用个人名下银行卡在银行和其他金融机构取钱,从事违法犯罪活动。

本次抓捕行动的成功,银行工作人员功不可没,展现出卓越的职业素养、敏锐的反应以及高效的联动处置能力。中信银行宁波分行在加强账户管理及推动“资金链”治理工作方面,全行上下提高站位,时刻以人民为中心,统一思想,积极引导社会公众加强对银行开户政策和安全使用账户的金融知识普及工作,不断提升群众反诈拒赌意识与能力,切实履行账户管理主体责任和

保护消费者权益,维护社会治安安全稳定。

宁波银保监局提醒:元旦春节假期将至,犯罪分子易铤而走险,电信网络诈骗手段多样,案件高发,广大消费者一定要提高警惕,不给犯罪分子可乘之机。

记者 徐文燕 通讯员 杨张璐 顾盈瑜 赵振辉

